设

措

汾西矿业讯 连日来,设备修造厂纪委积极构建"宣教、监督、学干、治本"四位一体工作机制,推动作风建设走深走实,为设备修造厂高质量发展注入强劲动能。 宣教先行,筑牢思想"防火墙"。该厂以"三全教育"

宣教先行,筑牢思想"防火墙"。该厂以"三全教育"打造立体化廉洁宣传阵地,以廉洁教育为切入点,围绕中央八项规定精神及山西焦煤"十个严禁"纪律要求等重点内容,组织全覆盖专题学习;全时段渗透,创新"指尖微课堂",利用OA系统、微信公众号推送廉洁提醒,各支部LED屏滚动播放警示标语,让廉洁教育"时时在线";全方位警示,以典型案例为镜鉴,组织各党支部集中学习违反中央八项规定精神典型案例15次,通过"案例剖析+根源追溯",敲响纪律警钟,持续巩固全员拒腐防变思想防线。

监督提效,架设纪律"探照灯"。该厂聚焦关键领域构建多维监督体系,以精准化、动态化、嵌入式监督筑牢纪律防线。针对公务用车、值班值守等高风险环节,高频次开展专项检查9次,推动修订管理办法2项;紧盯领导干部"关键少数",建立"全方位+常态化"监督机制,对驻外车间及厂本部实施动态监督,发现问题即时预警;深度嵌入安全生产、生态环保等重点工程,通过查制度、查流程、查整改,结合"提醒-检查-考核"三联动措施,有效遏制苗头性倾向性问题,以立体监督网络护航企业规范运行。以学促干,激活执行"内驱力"。该厂聚焦制度刚性

以学促干,激活执行"内驱力"。该厂聚焦制度刚性落地,积极组织学习《关于进一步强化工作执行力的提醒函》等上级文件,开展"庸懒散"专项警示教育,通过"案例剖析+岗位对标"精准滴灌,做到纪律要求与岗位职责挂钩,精准推送专项提醒3次,建立"学案例、明底线、强执行"工作机制,深度推行"岗位责任网格化"管理模式,形成"任务到岗一流程到点一考核到人"的全链条管控体系,全面激活干部职工干事创业精气神。

长效治本,构建管理"新常态"。该厂组织各部门围绕"制度落实、履职效能、纪律遵守"开展常态化作风检查,通过季度党建考核体系将作风建设细化为可量化指标,形成"检查-反馈-整改-提升"闭环管理。联合综合办公室、党群工作部成立专项工作组开展检查,建立"提醒预警-进度通报-责任追溯"全流程督办机制,推动全厂OA系统积压公文动态清零,确保公文办结效率与质量双提升,切实将纪律要求转化为全员行动自觉。 (孔双梅)



汾西矿业讯 生活服务公司始终坚持"以人为本"的发展理念,在持续加强安全生产管理的同时,将职工关爱延伸至"八小时之外"。近日,该公司以职工公寓为主阵地,升级后勤服务管理,通过急救技能培训、完善人住职工健康档案等举措,打造有温度的"职工之家",赢得职工群众广泛好评。

管理转型见真章,人文关怀促发展。"职工公寓不应只是职工休息的地方,更要成为缓解疲劳、积蓄能量的温馨港湾。"职工公寓管理人员王强谈到此次管理升级,就提到了二月初发生在职工公寓的一件事。2月5日凌晨5点左右,公寓管理人员在夜间例行巡逻期间发现一名职工昏倒在二层卫生间内,上前进行简单询问后,立马拨打120急救电话,对患病职工进行了及时救治。这件事发

生后,大家都是心有余悸,庆幸职工得到及 时救治的同时,大家在一起复盘整个事件, 查遗补漏,希望能给每一名入住职工公寓的 职工提供更加人性化的服务,保障他们的身 体健康。

急救培训进公寓,织就生命守护网。 "胸外按压频率保持每分钟100-120次 ……"在职工公寓大厅内,专业医生正通过 模拟教具开展心肺复苏实操教学。针对煤 矿行业作业特点,讲授了包含创伤止血、骨 折固定、心肺复苏等专业内容。目前已完 成首批30余名公寓管理人员急救知识的培 训,并同步在职工公寓内设置急救药箱,以 备不时之需。

健康档案动态管,精准服务暖人心。职 工公寓内部建立"一人一档"电子健康档

(王玮 辛敏洁)



职工公寓服务获职工点赞

汾西矿业讯 近日,中兴煤业职工公寓 发生了一件暖心故事。该公寓工作人员在 面对突发情况时及时救助了一名职工并寻 回其贵重物品,不仅解决了职工燃眉之急, 更展现了后勤人的责任与担当。

刚结束井下工作的安全管理部监察大队职工雷永寿在傍晚返回公寓的途中,突然眩晕不适,艰难地倚靠在走廊墙壁、寸步难行。此时,正在楼内巡查的保洁员王美娟发现了他的异样,第一时间联系同事李永茂,两人将他搀扶回寝室并提供必要帮助,直至他身体稳定才悄然离开。次日上午,王美娟再次前往雷永寿所住房间回访,在交谈中得知

他昨天不慎将手机丢失。于是立即上报职工公寓负责人李壮林,两人根据职工行动轨迹展开地毯式搜寻,仔细排查楼梯转角、洗衣房等公共区域,终于在三楼角落找到了遗失的手机。失主接过失而复得的手机,感激不已。

该公司后勤负责人表示,中兴煤业将全力推动完善"公寓服务快速响应机制",全面收集人住职工慢性病史、特殊需求等信息,建立精细化电子档案,并加强服务人员急救知识及应急管理培训,全方位保障600余名职工的生活需求,为他们提供精准服务,让每一位职工都能感受到家的温暖。

(蒋颖 李壮林)

汾西矿业讯 3月14日,双柳煤矿在白家也剧场举办了一场以"煤海韵 戏曲情 护平安"为主题的戏曲演出。

演出过程中,演员们凭借精湛的技艺和深情的演绎,接连呈现了《打金枝》和《喜荣归》等晋剧经典剧目。演员们身着华丽精美的戏服闪亮登场,一招一式尽见深厚艺术功底。他们的嗓音极具感染力,时而高亢激昂,时而婉转悠扬,每一句唱词都饱含情感,将剧中角色的喜怒哀乐展现得人木三分。台下的观众看得全神贯注,仿佛穿越时空,沉浸在戏曲所营造的奇妙世界里,脸上洋溢着幸福。

值得一提的是,演出过程中还巧妙地穿插了戏曲知识有奖问答环节,极大地调动了现场气氛。干部职工们主动参与和互动,积极抢答问题,现场气氛热烈非凡。通过这一环节,大家在享受戏曲艺术魅力的同时,巩固和提升了戏曲知识,收获颇丰,活动也因此赢得了大家的一致赞誉。

此次戏曲演出为干部职工搭建了一个放松身心、享受文化生活的优质平台,丰富了职工的业余文化生活,进一步增强了大家的归属感和幸福感,为矿区的持续发展注入了全新的活力。

(薛泽斌 杨威)

火灾的逃生

- •保持冷静:火灾发生时,要保持冷静,迅速判断安全出口位置,避免盲 目乱跑。
- 防烟防毒:用湿毛巾、衣物等捂住口鼻,防止吸入有毒烟气。尽量低姿态前进,因为烟气会向上扩散,贴近地面的空气相对较为清洁。
- 不乘坐电梯:火灾时,电梯可能会 停电或失控,应选择从疏散楼梯逃生。
- ●正确逃生方法:如果门把手温度过高,不要轻易开门,应从窗户或阳台逃生。如果被困室内,可在窗口或阳台处向外呼救,吸引救援人员注意。
- 逃生时注意保护自己:如果身上着 火,不要奔跑,应就地打滚或用厚重衣物 覆盖灭火。逃生时,尽量避免接触高温物

体和火焰

火灾的预防措施

1. 不玩火, 不玩与火相关的危险物品, 如火柴、打火机、蜡烛、蚊香、鞭炮等。 2. 不玩弄电器设备, 不要在一个插座上使用多个电器设备。 3. 当发现某处冒火星或冒烟要及时告知成人。 4. 看到大人扔的烟头后要提醒大人踩灭, 或自己帮忙踩灭。 5. 主动远离老化电路, 并提醒家人, 检查电器具是否断电, 燃气阀门是否关闭,

明灭燃火放人要志物加笠火7.爆的提急报意报往地醒8.太可产气在肥胖的提高级的炉暖各批点的炉暖8.太可产气力,不会放弃,不会燃大机



消防安全知识 科普

双柳煤矿 戏韵悠长润心田

